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1
Oépa 1° (2 povadeg): Ynordyloe 10 .[0 x*dx pe mv pébodo Tpameliov kar h=0.2.

[T6c0 cedipa £xel 0 vTOAOYIGHOG cov; [Tl vTapyel L TO TO CEAANA;

Oépa 2° (3 povadeg): Avoe 1o I1L.E.T.
y'(x) + 2y(x)=2x* + 2, xe[0,1], y(0)=0, y(1)=1

pe memepaopéveg olapopés kKot Ax=0.25.

Oépa 3° (2 povaosg): Bpeg 10 eddyioto TAN00¢ Stoapépiong MoTE v VTOAOYICELS e
TPOC-TO-EUTPOC Srapopéc kar axpifeta 4 Sex. ynoiov mv F(X), e f(x)=x3, 0<x<1.

Ofpa 4° (3 povadeg): Aivetal o TvoKoG TIMV

YnoAidywoe vty y(1.5) pe omowo péBodo mapepPoing kpivelg kataAinAdtepn.
AO10AOYNGE TNV EMAOYY| GOL.
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